

## **DISZPERZIT**

### **Grund pentru interior**

#### **Proprietate principală:**

GRUNDUL PENTRU INTERIOR DISZPERZIT este un grund gata preparat de culoarea laptelui, cu conținut de dispersii de rășini sintetice. Are rolul de a pregăti corespunzător suprafața. GRUNDUL PENTRU INTERIOR DISZPERZIT uniformizează capacitatea de absorbție a suprafeței și leagă resturile de praf de pe suprafața suport. Mărește rezistența straturilor vechi de finisaj, respectiv elimină fenomenul de cretare.

#### **Domeniu de utilizare:**

Se utilizează pentru grunduirea suprafețelor interioare. Uniformizează capacitatea de absorbție a suprafețelor minerale sau de altă natură puternic absorbante, friabile (tencuieli de var, ipsos, beton) și contribuie la întărirea suprafeței. Se utilizează în primul rând pentru grunduirea suprafețelor interioare gletuite cu ipsos, pentru care va înlesni aderența vopselei. Este utilizabil ca grund sub orice vopsea pe bază de dispersii. Se poate utiliza și pentru întărirea tencuielilor mai slabe, ușor cojite.

**Rentabilitate:** 12m<sup>2</sup>/litru, nediluat, în funcție de capacitatea de absorbție a suprafeței.

**Diluare:** cu apă, în proporție de max. 1:5.

**Timp de uscare, la 23°C:** 2-3 ore.

**Mod de aplicare:** Cu bidineaua, care se va curăța cu apă imediat după utilizare.

**Termen de valabilitate:** până la data înscrisă pe marginea găleții (ziua/luna/anul) (depozitat în ambalajul original intact, la 5–25°C). **A SE FERI DE ÎNGHEȚ!**

**Pregătirea suprafeței:** Suprafața trebuie să aibă rezistența corespunzătoare, să fie uscată și fără praf. Se îndepărtează porțiunile slabe, cojite, se corectează defectele de tencuială, după care se desprăfuește suprafața.

**Mod de aplicare:** Produsul se livrează data de utilizare, însă pentru suprafețe cu capacitate mică de absorbție se poate dilua cu apă în proporție de max. 1:5. Este foarte importantă verificarea capacității de absorbție a suprafeței prin proba stropirii cu apă. Produsul se va dilua cu apă astfel încât pe suprafață să nu se formeze o peliculă lucioasă. Dacă se întâmplă totuși acest lucru, suprafața trebuie șlefuită. Se recomandă executarea impregnării cu bidineaua, prin frecarea intensă asigurându-se pătrunderea GRUNDULUI PENTRU INTERIOR DISZPERZIT în porii suprafeței. Această operație nu se poate realiza prin pulverizare.

Vopsirea suprafeței se poate începe numai după uscarea completă a stratului de GRUND PENTRU INTERIOR DISZPERZIT. După terminarea lucrării, uneltele se vor spăla imediat cu apă.

**Compoziție:** apă, liant pe bază de dispersii, materiale auxiliare.

Valorile limită acceptate în UE pentru acest produs (A/h): **30 g/l** (2010).  
Acest produs conține maxim **30 g/l** COV.

**Norme de securitate:** Clasa de combustibilitate C0.

**P101** Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

**P102** A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Conține amestec 5-chloro-2-methyl-4-isothiazolin-3-one [EC no. 247-500-7] și 2-methyl-2H-isothiazol-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1). Poate provoca reacții alergice. Fișă de securitate disponibilă la cerere.

Proprietățile de punere în operă ale produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile de utilizare și calitatea suprafeței stratului suport. Propunerile de aplicare de pe etichetă nu înlocuiesc cunoștințele de specialitate. Producătorul nu-și asumă răspunderea pentru defecte cauzate de utilizarea incorectă, neconformă cu recomandările sale.

**Distribuitor:** SC TRILAK COATINGS SRL

Miercurea Ciuc, str. Harghita nr. 41

tel/fax 0266/312757

Internet: [www.trilak.ro](http://www.trilak.ro)

A PPG Brand